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A kiindulasi helyzetben a kondenzator toltése zérus; az dtkapcsolas utan az ellenallason keresztiil elkezd feltoltGdni.

A kondenzatorra és az ellenallasra es6 fesziiltség egyiitt Uc + Ugr = U = 200 V, az ellenéllason atfolyé aram pedig
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Hosszabb id6 utan kondenzétor feltoltédik az U tapfesziiltségre, igy a visszakapcsolds uténi pillanatban az ellenél-
lasra 200 V esik, majd megkezd6dik a kondenzator kisiilése az ellenéllason keresztiil. Amikor a kondenzator fesziiltsége
Us = 198 V, az ellenallason ez a fesziiltség esik, igy az aramerdsség I = Us/R, ami 1%-os hibaval I = U/R-nek
vehets. Ez az aram to id6 alatt annyi toltést szallit el, hogy a kondenzator fesziiltsége U — Us = 2 V-tal csokken, igy
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Megjegyzés. Ha a feltoltédést vagy a kisiilést tovabb akarjuk kovetni, az &ram mar nem tekinthets dllandénak. A
kondenzator fesziiltségének idgbeli valtozasat feltoltéskor a kovetkezd differencilegyenlet irja le:
Uc(t) + RCUc(t) =U.

Kistiléskor pedig;: .
Uc(t) + RcUc(t) =0.

A két esetben a kezdeti feltétel: Uc(0) = 0, illetve Uc(0) = U, a kezdeti feltételeket kielégit megoldasok:
Uc(t) = U(1 — e Y/BO) lletve  Ucp(t) = Ue™t/BC.

A kondenzétor fesziiltségének idébeli valtozasat grafikonon dbrazoltuk.
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A gorbe az atkapcsolasok utéan egy rovid ideig linearisnak vehetd (ezt hasznaltuk ki a kozelité megoldasban), késsbb
aszimptotukusan tart a kondenzétor feltoltott, illetve kistitott allapotahoz.
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